

В пятилетнем возрасте, после трагической гибели родителей, Роман остался сиротой. Всю заботу о мальчике взяла на себя его бабушка, которая была назначена опекуном. Она посвятила себя внуку, заменила маму и папу, вырастила и воспитала достойного гражданина.

Сегодня Роман – семнадцатилетний парень, который не даст в обиду свою бабушку, он первый ее защитник и помощник, надежда и опора. Закончив на «отлично» 11 класс, как и все выпускники, мальчик подал документы в 4 ВУЗа и во все был рекомендован к зачислению. Он выбрал учебное заведение в родном городе Чебоксары. «Здесь, похоронены мои родители, здесь моя вторая мама – бабушка, здесь моя родина. Моя мечта – продолжить учебу и жить в родном городе», – поделился мальчик.

Отдел охраны детства администрации Московского района города Чебоксары поздравляет выпускника школы № 27 Романа Яковлева с зачислением в Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова, желает ему крепкого здоровья и успехов в учебе.

[Московский район г.Чебоксары](#)

От редактора сайта:

Мы присоединяемся к поздравлениям Романа Яковлева с поступлением на электротехнический факультет Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

Поздравляем также 65 абитуриентов ЧГУ категорий:

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы не противопоказано обучение в соответствующих высших учебных заведениях;

граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя – инвалида I группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации.

Они успешно прошли вступительные испытания и решением приемной комиссии зачислены в университет.